

١ قاعدة المشتقة

مثال
 قدر (س) = $\frac{1}{س}$ جد قدر (س)

١ قدر (س) = $\frac{1}{س}$ = قدر (س) = $\frac{1}{س^2}$

الحل:

٢ قدر (س) = $\frac{1}{س}$ = قدر (س) = $\frac{1}{س^2}$ = $-\frac{2}{س^3}$ = $-\frac{2}{س^3} \times س$

قدر (س) = $\frac{1}{س}$ = $-\frac{2}{س^3}$

برهان ١

قدر (س) = $\frac{1}{س}$

س = $\frac{1}{\frac{1}{س}}$

لو س = $\frac{1}{\frac{1}{س}}$

لو س = س

مثال
 قدر (س) = $\frac{1}{س}$ جد قدر (س)

الحل:

قدر (س) = $\frac{1}{س}$ = $-\frac{2}{س^3}$ = $-\frac{2}{س^3} \times س$

مثال
 قدر (س) = $\frac{1}{س^2}$ جد قدر (س)

الحل:

قدر (س) = $\frac{1}{س^2}$ = $-\frac{2}{س^3}$ = $-\frac{2}{س^3} \times س$

$\frac{1}{س} = \frac{1}{س}$

س = س

قدر (س) = $\frac{1}{س}$

مثال
 قدر (س) = $\frac{1}{س^3}$ جد قدر (س)

الحل:

قدر (س) = $\frac{1}{س^3}$

قدر (س) = $-\frac{3}{س^4}$

مثال
 قدر (س) = $\frac{1}{س^2} + \frac{1}{س}$ جد قدر (س)

الحل:

قدر (س) = $\frac{1}{س^2} + \frac{1}{س}$ = $-\frac{2}{س^3} + \frac{1}{س^2}$

مثال
 قدر (س) = $\frac{1}{س^4}$ جد قدر (س)

الحل:

قدر (س) = $\frac{1}{س^4}$

قدر (س) = $-\frac{4}{س^5}$

مثال
 قدر (س) = $\frac{1}{س^3} - 7$ جد قدر (س)

الحل:

قدر (س) = $\frac{1}{س^3} - 7$ = $-\frac{3}{س^4} - 0$

<p>مثال ص = جا θ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p> <p>الحل: دعنا = جتا θ \times $\frac{\sin \theta}{\sin \theta}$</p>	<p>مثال م(ر) = س لو θ جب م(ر)</p> <p>الحل: م(ر) = $\frac{\sin \theta}{\cos \theta} \times \frac{\cos \theta}{\cos \theta}$</p> <p>م(ر) = $\frac{\sin \theta}{\cos \theta}$</p>
<p>مثال ص = $\frac{\sqrt{1+\cos \theta}}{\sin \theta}$ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p> <p>الحل: دعنا = $\frac{\cos \theta}{\sin \theta} \times \frac{\sqrt{1+\cos \theta}}{\sqrt{1+\cos \theta}}$</p>	<p>مثال م(ر) = $\frac{\sin^3 \theta}{\cos \theta (1+\cos \theta)}$ جب م(ر)</p> <p>الحل: م(ر) = $\frac{\sin^3 \theta}{\cos \theta (1+\cos \theta)}$</p>
<p>مثال ص = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta}$ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p> <p>الحل: دعنا = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta} = \frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta} = \frac{\cos \theta + \sin \theta}{\sin \theta \cos \theta}$</p>	<p>مثال م(ر) = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta}$ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p> <p>الحل: دعنا = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta} = \frac{\cos \theta + \sin \theta}{\sin \theta \cos \theta}$</p>
<p>مثال ص = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta}$ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p> <p>الحل: دعنا = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta} = \frac{\cos \theta + \sin \theta}{\sin \theta \cos \theta}$</p>	<p>مثال ص = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta}$ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p> <p>الحل: دعنا = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta} = \frac{\cos \theta + \sin \theta}{\sin \theta \cos \theta}$</p>
<p>مثال ص = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta}$ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p>	<p>مثال ص = $\frac{1}{\sin \theta} + \frac{1}{\cos \theta}$ جب $\frac{\cos \theta}{\sin \theta}$</p>

مثال:
إذا كان $v = \frac{p}{r}$ و $v = \frac{p}{r} + 1$ فجد قيمة p

وكان $v = \frac{p}{r} + 1$ عند قيمة p

$$\frac{p}{r} = r$$

الحل:
لو $(r+3) = \frac{p}{r}$
 $v = \frac{p}{r} = (r+3)$
 $\frac{p}{r} = (r+3) \Rightarrow p = r(r+3)$

الحل:
 $\frac{p}{r} + \frac{(p-r)}{r} = \frac{p}{r} + 1$
 $\frac{p}{r} = \frac{p}{r} + 1$
 $\frac{p}{r} - \frac{p}{r} = 1$
 $\frac{p}{r} = 1$

مثال:
 $v = \frac{1}{r} + \frac{1}{r}$
حل:
 $\frac{1}{r} + \frac{1}{r} = \frac{2}{r}$
 $\frac{1}{r} = \frac{2}{r} - \frac{1}{r}$

$p - r = 1 + r$
 $p - r = 1 + r$
 $p = 1 + r + r$
 $p = 1 + 2r$

$\frac{1}{r} = \frac{2}{r} - \frac{1}{r}$
 $\frac{1}{r} = \frac{2-1}{r}$
 $\frac{1}{r} = \frac{1}{r}$

مثال:
إذا كان $v = \frac{p}{r} - r$ فجد قيمة p

الحل:
 $\frac{p}{r} - r = 1 + r$
 $\frac{p}{r} = 1 + r + r$
 $\frac{p}{r} = 1 + 2r$

مثال:
 $v = \frac{p}{r} + r$
الحل:
 $\frac{p}{r} + r = 1 + r$
 $\frac{p}{r} = 1 + r - r$
 $\frac{p}{r} = 1$

الحل:
 $\frac{p}{r} + 1 = 1$
 $\frac{p}{r} = 1 - 1$
 $\frac{p}{r} = 0$
 $p = 0$

مثال:
 $v = \frac{p}{r} + \frac{1}{r}$
الحل:
 $\frac{p}{r} + \frac{1}{r} = 1 + \frac{1}{r}$
 $\frac{p}{r} = 1 + \frac{1}{r} - \frac{1}{r}$
 $\frac{p}{r} = 1$
 $p = r$

$$\frac{r}{v} = \frac{r}{v} + \frac{r}{v} + \frac{r}{v} - \frac{r}{v} = 1 + \frac{r}{v} - \frac{r}{v}$$

$$\frac{r}{v} = \frac{r}{v} + \frac{r}{v} + \frac{r}{v} - \frac{r}{v} = 1 + \frac{r}{v} - \frac{r}{v}$$

$$\frac{r}{v} = \frac{r}{v} + \frac{r}{v} - \frac{r}{v} + \frac{r}{v} = 1 + \frac{r}{v} - \frac{r}{v}$$

مثال (لدي) إذا كان $r = (v-3)$ حيث (لدي) قابل للاختصار فأثبت أن $r = 1$

فد $r = 1$ x (لدي) $r = 1$

مثال إذا كان $r = 1$ عند قيمه P التي تحقق $r = 7 + 5P - 6P$

الجد: $P = 1$

$r = 1 = 7 + 5P - 6P$

$1 = 7 + 5P - 6P$

$1 = 7 - P$

$P = 6$

الجد: $r = 1 = 7 + 5P - 6P$

$1 = 7 + 5P - 6P$

$1 = 7 - P$

$P = 6$

مثال إذا كان $r = 1$ عند قيمه P $r = 1 = 7 + 5P - 6P$

فد $r = 1 = 7 + 5P - 6P$

$1 = 7 + 5P - 6P$

$1 = 7 - P$

$P = 6$

قاعدة الكامل

$$① \quad x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

$$② \quad x^2 + \frac{4+4p}{p}x + \frac{4+4p}{p} = (x + \frac{4+4p}{p})^2$$

مثال
جد $x^2 + 6x + 9$

الحل:

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

$$(x^2 + 6x + 9) = (x+3)^2$$

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

مثال

جد $x^2 + 6x + 9$

الحل:

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

مثال

جد $x^2 + 6x + 9$

الحل:

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

مثال

جد $x^2 + 6x + 9$

الحل:

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

مثال

جد $x^2 + 6x + 9$

الحل:

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

مثال

جد $x^2 + 6x + 9$

الحل:

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

مثال

جد $x^2 + 6x + 9$

الحل:

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

مثال

جد $x^2 + 6x + 9$

$$x^2 + 6x + 9 = (x+3)^2$$

الحل:

$$\frac{1}{1-\frac{3}{x}} = \frac{\frac{x^2}{3}}{\frac{x^2-3}{3}} = \frac{x^2}{x^2-3}$$

الحل:

$$\frac{1+\frac{5}{x}}{x} = \frac{1+\frac{5}{x}}{x}$$

$$x + \frac{5}{x} = \frac{1+\frac{5}{x}}{x}$$

مثال

$$\frac{2-\frac{4}{x}}{x} = \frac{2-\frac{4}{x}}{x}$$

جد

مثال
جد $\frac{1}{1-x}$

الحل:

الحل:

$$x + \frac{1}{x-2}$$

$$(1-x) \times \frac{1}{1-x}$$

$$1+x = \frac{(1+x)(1-x)}{(1-x)}$$

مثال

$$\frac{5}{x} + \frac{1}{x}$$

جد

مثال

$$\frac{27-\frac{72}{x}}{2-\frac{6}{x}}$$

جد

الحل:

$$\frac{5}{x} \times \frac{1}{x}$$

الحل:

$$\frac{5}{x^2} = \frac{5}{x^2}$$

$$\frac{(9+\frac{27}{x}+\frac{27}{x})(2-\frac{6}{x})}{(2-\frac{6}{x})}$$

$$= \frac{5}{x^2} + \frac{5}{x^2}$$

$$= (9+\frac{27}{x}+\frac{27}{x})(2-\frac{6}{x}) =$$

مثال

$$\frac{3}{x} + \frac{3}{x}$$

الحل:

$$= \frac{3}{x} + \frac{3}{x} + \frac{3}{x} + \frac{3}{x} =$$

مثال

$$\frac{1}{x} \times \frac{1}{x} \times \frac{1}{x}$$

جد

$$= \frac{1}{x^3} \times \frac{1}{x^3} =$$

$$\frac{1}{x^3}$$

$$= \left[\frac{3}{4} - \frac{3}{4} \right] \text{ في } \frac{3}{4}$$

$$= \frac{3}{4} - \frac{3}{4} = 0$$

$$\text{فد } (0) = \frac{1}{4}$$

$$\frac{1}{4} = - \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + 0 + \frac{1}{4}$$

$$\frac{1}{4} = \frac{1}{4} + \frac{1}{4}$$

$$\leftarrow \text{في } \frac{1}{4} = 0$$

⇐

$$\text{في } (0) = - \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4}$$

مثال
إذا كان $\text{فد } (0) = \frac{1}{4} + \frac{1}{4}$
 $\text{فد } (0) = \frac{1}{4}$ ، $\frac{1}{4} = \frac{1}{4}$

فجد قاعدة الاقتران في
الحل:

$$\text{في } (0) = \left[\frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= \left[\frac{1}{4} + \frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= - \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4} = \frac{1}{4}$$

في $(0) = \frac{1}{4}$

$$\frac{1}{4} = - \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4}$$

$$= - \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + 1 = 1$$

$$= 1 - \frac{1}{4} = \frac{3}{4}$$

$$\leftarrow \text{في } (0) = - \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + 1$$

$$\text{في } (0) = \left[\frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= \left[\frac{1}{4} + \frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= - \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4} = \frac{1}{4}$$

مثال

$$\text{جد } \left[\frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

الحل:

$$= \left[\frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= \left[\frac{1}{4} + \frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= \left[\frac{1}{4} + \frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= \frac{1}{4} + \frac{1}{4} + \frac{1}{4} = \frac{3}{4}$$

مثال

جد معكوس القيمة للاقتران

$$\text{في } (0) = \frac{1}{4}$$

الحل:

$$= \left[\frac{1}{4} \right] \text{ في } \frac{1}{4}$$

$$= \frac{1}{4} + \frac{1}{4} = \frac{1}{2}$$

مثال

جد معكوس المصفوفة للأتزان

$$A = \begin{pmatrix} 2 & -1 \\ 0 & 2 \end{pmatrix}$$

الحل:

$$A^{-1} = \frac{1}{|A|} \begin{bmatrix} 2 & -1 \\ 0 & 2 \end{bmatrix}$$

$$= \frac{1}{2 \cdot 2 - 0} \begin{bmatrix} 2 & -1 \\ 0 & 2 \end{bmatrix}$$

$$= \frac{1}{4} \begin{bmatrix} 2 & -1 \\ 0 & 2 \end{bmatrix}$$

مثال

جد معكوس المصفوفة للأتزان

$$A = \begin{pmatrix} 2 & 1 \\ 0 & 2 \end{pmatrix}$$

الحل:

$$A^{-1} = \frac{1}{|A|} \begin{bmatrix} 2 & 1 \\ 0 & 2 \end{bmatrix}$$

$$= \frac{1}{2 \cdot 2 - 0} \begin{bmatrix} 2 & 1 \\ 0 & 2 \end{bmatrix}$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$1 + \frac{1}{2}x = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x = \frac{1}{2}x$$

$$x = 1$$

المعادلة الخاطئة:

المعادلة الخاطئة

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

الحل:

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

المعادلة الخاطئة

المعادلة الخاطئة

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

الحل:

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

المعادلة الخاطئة

المعادلة الخاطئة

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

الحل:

$$\frac{1}{2}x + \frac{1}{3} = 1 + \frac{1}{2}x$$

(٤٠٤٠٤٠٠)

٢٠٩ صيفي

إذا كانت $\frac{P}{r} + \frac{r}{P} = 1 + \frac{r}{P}$

$$\frac{r}{1} + \frac{1}{r} = 1 + \frac{r}{r}$$

$$r + \frac{1}{r} = 1 + r$$

حيث P ثابت وكان $\frac{r}{P} = r$

فجدد قيمة P

الحل:

$$\frac{P}{r} + \frac{r}{P} = 1 + \frac{r}{P}$$

$$\frac{P}{r} - \frac{r}{P} + \frac{r}{P} = 1 + \frac{r}{P}$$

$$P - r = 1 + r$$

$$P = 1 + 2r$$

$$1 = P - 2r$$

٢٠٩ صيفي

$$= \frac{1}{r} + \frac{r}{1}$$

$$\frac{1}{r} + r = 1 + r$$

$$\frac{1}{r} = 1$$

الحل:

٤٠٤٠٤٠٠

٢٠٩ صيفي

إذا كانت $\frac{P}{r} + \frac{r}{P} = 1 + \frac{r}{P}$

حيث P ثابت وكان $\frac{r}{P} = r$

الحل:

$$P \frac{1}{2} + 5 = 5$$

$$P \frac{1}{2} = 0$$

$$P = 0$$

$$\frac{P}{2} + 5 = 5$$

$$\frac{P}{2} = 0$$

$$P = 0$$

$$P = 0$$

$$P = 0$$

المعادلة

$$= \sqrt{2} (\sqrt{2} \frac{P}{2} - (P-2))$$

$$\frac{P}{2} = \sqrt{2} \frac{P}{2} \quad \frac{P}{2} = \sqrt{2} (P-2)$$

$$P = 2$$

$$P = 2$$

(-2, 2)

المعادلة

الحل:

$$\frac{1}{\sqrt{2}} P + 5 = 5$$

وكان في (1) = 5 عند قيمة P

الحل:

$$\frac{1}{\sqrt{2}} P + 5 = 5$$

$$P \frac{1}{2} + 5 = 5$$

<p>٢٠١٣ مستوى</p> <p>٦ علامات</p> <p>إذا كان $v = \frac{u}{1+u}$ وكان u مربعاً قابل للاختلاف، فأثبت أن</p> $\frac{dv}{v} = \frac{u}{u^2} \times \frac{du}{u} = \frac{1}{u} \times \frac{du}{u} = \frac{du}{u^2}$ <p>الحل:</p> <p>$v = \frac{u}{1+u}$ مربعاً $u = \frac{v}{1-v}$ مربعاً</p>	<p>٢٠١٣ مستوى</p> <p>٦ علامات</p> <p>إذا كان $v = \frac{u}{1+u}$ وكان u مربعاً قابل للاختلاف، فأثبت أن</p> $\frac{dv}{v} = \frac{u}{u^2} \times \frac{du}{u} = \frac{1}{u} \times \frac{du}{u} = \frac{du}{u^2}$ <p>الحل:</p> <p>$v = \frac{u}{1+u}$ مربعاً $u = \frac{v}{1-v}$ مربعاً</p>
<p>٢٠١٣ مستوى</p> <p>٦ علامات</p> <p>إذا كان $v = \frac{u}{1+u}$ وكان u مربعاً قابل للاختلاف، فأثبت أن</p> $\frac{dv}{v} = \frac{u}{u^2} \times \frac{du}{u} = \frac{1}{u} \times \frac{du}{u} = \frac{du}{u^2}$ <p>الحل:</p> <p>$v = \frac{u}{1+u}$ مربعاً $u = \frac{v}{1-v}$ مربعاً</p>	<p>٢٠١٣ مستوى</p> <p>٦ علامات</p> <p>إذا كان $v = \frac{u}{1+u}$ وكان u مربعاً قابل للاختلاف، فأثبت أن</p> $\frac{dv}{v} = \frac{u}{u^2} \times \frac{du}{u} = \frac{1}{u} \times \frac{du}{u} = \frac{du}{u^2}$ <p>الحل:</p> <p>$v = \frac{u}{1+u}$ مربعاً $u = \frac{v}{1-v}$ مربعاً</p>
<p>٢٠١٣ مستوى</p> <p>٦ علامات</p> <p>إذا كان $v = \frac{u}{1+u}$ وكان u مربعاً قابل للاختلاف، فأثبت أن</p> $\frac{dv}{v} = \frac{u}{u^2} \times \frac{du}{u} = \frac{1}{u} \times \frac{du}{u} = \frac{du}{u^2}$ <p>الحل:</p> <p>$v = \frac{u}{1+u}$ مربعاً $u = \frac{v}{1-v}$ مربعاً</p>	<p>٢٠١٣ مستوى</p> <p>٦ علامات</p> <p>إذا كان $v = \frac{u}{1+u}$ وكان u مربعاً قابل للاختلاف، فأثبت أن</p> $\frac{dv}{v} = \frac{u}{u^2} \times \frac{du}{u} = \frac{1}{u} \times \frac{du}{u} = \frac{du}{u^2}$ <p>الحل:</p> <p>$v = \frac{u}{1+u}$ مربعاً $u = \frac{v}{1-v}$ مربعاً</p>

٣.١٤ صيفي
إذا كانت $\frac{1}{x} = 2$ ، فاحسب $\frac{1}{1+x}$ كـ

حل: $\frac{1}{x} = 2$ (ب) $x = \frac{1}{2}$ (ج) $x = 2$ (د) $x = \frac{1}{3}$

الحل:

$$\frac{1}{x} = 2 \Rightarrow \frac{1}{1+x} = \frac{1}{1+\frac{1}{2}} = \frac{2}{2+1} = \frac{2}{3}$$

فإذا كان $\frac{1}{x} = 2$ ، فاحسب $\frac{1}{1+x}$

$2 + 2 =$

$0 =$

٣.١٤ صيفي
إذا كان $\frac{1}{x} = 2$ ، فاحسب $\frac{1}{x}$

(أ) صيفي (ب) ١ (ج) -١ (د) غير موجودة

الحل:

$$\frac{1}{x} = 2 \Rightarrow \frac{1}{x} = 2$$

فإذا كان $\frac{1}{x} = 2$

$1 - 1 =$

$1 =$

٣.١٤ صيفي (علامة -)

إذا كانت $\frac{1}{x} = 2$ ، فاحسب $\frac{1}{1+x}$

فإذا كان $\frac{1}{x} = 2$ ، فاحسب $\frac{1}{1+x}$

فجدد قاعدة الاختزال

الحل:

$$\frac{1}{x} = 2 \Rightarrow \frac{1}{1+x} = \frac{1}{1+\frac{1}{2}} = \frac{2}{2+1} = \frac{2}{3}$$

$\frac{1}{x} = 2 \Rightarrow \frac{1}{1+x} = \frac{2}{3}$

$\frac{1}{x} = 2$

$\frac{1}{x} = 2 \Rightarrow \frac{1}{1+x} = \frac{2}{3}$

$2 + \frac{1}{2} + 1 =$

$2 = 1 +$

$1 + \frac{1}{2} + \frac{1}{2} = 2$

٣.١٤ صيفي

إذا كانت $\frac{1}{x} = 2$ ، فاحسب $\frac{1}{1+x}$

فإذا كان $\frac{1}{x} = 2$

(أ) $\frac{1}{x}$ (ب) $\frac{1}{x} - 1$ (ج) $\frac{1}{x} + 1$ (د) $\frac{1}{x} + 2$

الحل:

فإذا كان $\frac{1}{x} = 2$

$\frac{1}{x} = 2$

الحل :

$$w(1 + \sqrt{v}) - 1 = wv$$

$$w(1 + \sqrt{v}) - 1 = wv$$

$$w(1 + \sqrt{v}) - 1 = wv$$

$$w(1 + \sqrt{v}) - 1 = wv$$

$$\frac{w(1 + \sqrt{v}) - 1}{1 + \sqrt{v}} = wv$$

$$\frac{(w - v)w - 1}{1 + (w - v)v} = wv$$

$$\frac{w + wv - 1}{1 + wv - v} =$$

وهو المطلوب .

$$w(1 + \sqrt{v}) - 1 = wv$$

$$w + v + \sqrt{v} - 1 = wv$$

$$\frac{1}{v} = 0$$

$$w + v + \sqrt{v} - 1 = wv$$

$$w + \frac{1}{v} + 1 =$$

$$w = 0$$

$$w + v + \sqrt{v} - 1 = wv$$

(٤٤٤)

٢١٥

إذا كانت

$$w - v = \sqrt{v}$$

فأثبت أن

$$\frac{1 + wv - v}{1 + wv - v} = \frac{v}{v}$$

٢.١٥. صیغی

إذا كانت

$$m = \frac{v}{r+v}$$

جد v (٠)

الجل:

$$m = \frac{v}{r+v} \Rightarrow \frac{1}{m} = \frac{r+v}{v}$$

$$\frac{1}{m} = \frac{r}{v} + 1$$

$$\frac{1}{m} - 1 = \frac{r}{v}$$

$$m = \frac{(\frac{1}{m} - 1)(\frac{1}{m})}{(\frac{1}{m} - 1) - (\frac{1}{m})}$$

$$m = \frac{(\frac{1}{m})^2}{(\frac{1}{m} - 1) - (\frac{1}{m})}$$

$$m = \frac{(\frac{1}{m})^2}{(\frac{1}{m} - 1) - (\frac{1}{m})}$$

$$\frac{1}{m} = \frac{1}{m} - 1$$

$$1 = 1 - m$$

$$m = 0$$

$$m = \frac{(\frac{1}{m} - 1) - (\frac{1}{m})}{(\frac{1}{m} - 1) - (\frac{1}{m})}$$

$$m = 1$$

(٦-علامات)

لوغاریتمی

٢.١٦. متوی

إذا كانت

$$m = \frac{v}{r+v}$$

جد v (٠)

الجل:

$$m = \frac{v}{r+v} \Rightarrow \frac{1}{m} = \frac{r+v}{v}$$

$$\frac{1}{m} = \frac{r}{v} + 1$$

$$\frac{1}{m} - 1 = \frac{r}{v}$$

$$m = \frac{(\frac{1}{m} - 1)(\frac{1}{m})}{(\frac{1}{m} - 1) - (\frac{1}{m})}$$

$$m = 0$$

التخصص (العلمي) الوحدة (١) (التكامل) (عصام الشيخ)
 المستوى (٤) الدرس (٩) (الانتزاع الأسّي الطبيعي) ماجستير رياضيات

٣.١٦ صيفي
 إذا كان $f(x) = |x-1|^{-\alpha}$ - علامات
 $1 \geq \alpha > 1$
 $[x-1]^{-\alpha}$
 $2 \geq \alpha > 1$

فجد $\int_{-1}^1 f(x) dx$.

حل:

$1 > \alpha > 1$ - $\left. \begin{array}{l} f(x) = |x-1|^{-\alpha} \\ 1 \geq \alpha > 0 \\ 2 \geq \alpha > 1 \end{array} \right\}$ مرفوض

$\int_{-1}^1 |x-1|^{-\alpha} dx = \int_{-1}^1 |x-1|^{-\alpha} dx + \int_{-1}^1 |x-1|^{-\alpha} dx$
 $1 + \int_{-1}^1 |x-1|^{-\alpha} dx + \int_{-1}^1 |x-1|^{-\alpha} dx$
 $1 + (-1) - (1-1) + (1-1) - (1-1)$
 $1 + 1 - 1 - 1 + \frac{1}{\alpha} + \frac{1}{\alpha}$
 $1 - 1 + \frac{1}{\alpha} =$

التخصص (العلمي) الوحدة (1) (الكامل) عصام الشيخ
 المستوى (4) الدرس (9) (الاسترآن الأسّي الطبيعي) ماجستير رياضيات

(7 علامات) 3.17 شتوي (6 علامات) 3.17 شتوي

إذا كان $v = \sqrt{c^2 + (u+v)^2}$ إذا كان $v = \sqrt{c^2 + (u+v)^2}$
 للاقتران $v = \sqrt{c^2 + (u+v)^2}$ إذا كان $v = \sqrt{c^2 + (u+v)^2}$
 وكان $v = \sqrt{c^2 + (u+v)^2}$

الحل:
$$c^2 = v^2 - (u+v)^2$$

فجد قيمة الثابت P .
$$\frac{1}{1+v} + \frac{v}{c} = \frac{v}{c}$$

الحل:
$$c^2 = (v-u)^2 + (u+v)^2$$

$$c^2 = (v^2 - 2uv + u^2) + (u^2 + 2uv + v^2)$$

$$c^2 = (v^2 + u^2) + (u^2 + v^2)$$

$$c^2 = 2(u^2 + v^2)$$

$$(v-u)^2 = c^2 - (u+v)^2$$

$$\frac{c^2 - (u+v)^2}{(v-u)^2} = P -$$

$$\frac{(c^2 - (u+v)^2)}{(v-u)^2} = P -$$

$$(v-u)^2 = P -$$

$$(v-u)^2 = P -$$

٣.١٨... شتوي قديم (علامتان)

إذا كان $\sqrt{9+3c} = 6$ فإن قيمة c تساوي

$$\frac{1}{c} \quad \text{(ب)} \quad \frac{1}{c} \quad \text{(ج)} \quad \text{صفر} \quad \text{(د)} \quad \frac{1}{c}$$

الحل:

$$\frac{9}{\sqrt{9+3c}} = 6$$

$$\frac{9}{1+3c} = 6$$

$$\frac{1}{2} = \frac{1}{c} =$$